

2月26日,“校园记者”们参观泰安规划展览馆后纷纷写来观后感,本报选取优秀作品进行刊登。



畅游美丽泰安

泰安市实验学校 三年级三班
杨芝琳

我虽然生活在泰城,但是对于泰城的历史与发展却并不很了解。在这次“校园记者”参观泰安规划展览馆畅游未来活动中,我更加深入地了解了泰城的历史文化,看到了泰城未来的发展前景,学到了很多知识。我们跟随解说员,参观了古城神韵、山城新安展区和蓝图展望区。在二楼多媒体演示厅里,那神奇的三维立体图像给我的印象最深刻了。我们戴上眼镜像坐飞机似的从通天街,经过岱庙、岱宗坊,到达了红门,又顺着登山路经过了中天门、十八盘、南天门,来到了玉皇顶,腾云驾雾般地欣赏了泰山的美景,看到了现在泰城发展的新面貌!

我站在二楼中心展区,看到了泰安城市总体规划模型的壮观景象。我被泰安未来辉煌的景象所迷住了。未来十年后,泰城将建成国际旅游名城与历史文化名城,将成为齐鲁大地上一颗璀璨无比的明珠!我作为一名泰城小学生,感到无比的骄傲。我们应该从自我做起,保护环境,种植花草树木,爱护一草一木,做文明小市民。为建设更加美好的家园,让我们一起努力吧!



参观我们的家乡

七里小学 二年级二班
董敬彬

平日里,我经常和爸爸妈妈去市政广场玩,但从来没有去过泰安规划展览馆。这里建设得可漂亮了,但讲解员老师把我们领到二楼观看山城全景的时候,我被惊呆了。原来我们的家乡这般美丽,站在这里山城的美景全部尽收眼底。

随后我们来到了3D立体影院,讲解员让我们都坐好,每人发了一个眼镜,让我们亲身体验三维立体的城市规划,真是感觉身临其境一般,如梦如幻,切身体验游览在时空的感觉。

吸引我眼球的是幻影成像的小窗口。听爸爸说,它是利用光学原理,使立体影像悬浮于空中,或看得见摸不着,或与模型景观产生动静结合的神奇效果,让我们产生兴趣,并留有深刻印象。

通过这次参观,我以后更加好好学习,将来把我们的家乡建设得更加漂亮。

东岳中学 初二11班
侯文杰



聚光灯下看美景

26日上午,我们“校园记者”去了泰安规划展览馆进行参观。我们了解了泰安的以后怎样发展,会变成什么样,还了解了许多关于泰安和泰山景观的知识。

一进大厅的门就看见一幅雕刻的泰山,山脚下就是我熟悉的泰城。让我印象最深的是3D电影和泰安城区规划全景,当一幅幅泰山的景图进入我的眼帘时,我感受到了泰安的明天会更好,更漂亮!城区规划全景更是让我们赞不绝口。随着解说员的解说,灯光就会到讲解员阿姨说到的地方,特别漂亮。在聚光灯的映照下,泰城变得格外绚烂多彩。

通过这次活动,我了解到了泰安的未来规划建设,希望我们的城市更加美丽。



山东农业大学附属学校
张世刚

明天的泰安,东方的日内瓦

26日,我参观了泰安规划展览馆。随着解说员姐姐的介绍,我不仅看到了泰城的旧貌,也了解了泰安未来的城市规划。我憧憬着,未来的泰安市应该像我在上海世博园看到的瑞士日内瓦一样美丽。

我想着未来的泰安,将到处是绿茵草地,在巍峨泰山的掩映下,到处都是红花绿草。不管是高楼还是别墅,屋顶都种着鲜花和绿色植物,外墙壁则种上爬山虎等攀爬植物。

光有植物还不够,小动物怎么能少呢?我希望,在五岳之首的泰山上,像小松鼠、山羊这些动物们可以与人们亲密共处,小朋友可以随意喂养它们,与它们玩耍。

真希望泰山脚下的五龙潭、天平湖那清澈见底的水里,自由游荡着金鱼和小虾。老人们悠闲地在树下乘凉、湖里垂钓;大学生坐在绿荫里读书、赏景;小孩子们到湖边看鱼、戏水,这生活多美好啊!

我希望将来的泰城是一座繁华的现代化城市,地下有四通八达的地铁交通,地上纵横交错的高架路。在城市边缘,科技馆、海洋馆、泰山文化博物馆……分布四周,自然美景加上现代繁华,真是锦上添花了!

美丽的植物,可爱的动物,华丽的建筑,这就是明天的泰安,东方的日内瓦!

泰安环球雅思培训学校

课程全新改版,更加科学合理

- 3月7日 雅思基础白班
- 3月19日 21日 雅思6分白金保过班
- 3月14日 雅思6.5分精品突破班

最新推出:小学、初高中同步辅导班
紧随小学初高中课程,巩固复习,查缺补漏,让您花最少的钱请到最好的家教,享受最好的教育
即日起报名,团报更优哦!

0538-6299669 6299689
泰安市文化路24号农大科技楼四楼
www.ieltschina.com.cn



“校园记者”等你来参加

本报2011年泰安地区“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户就可报名参加。(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打11185邮政客服电话联系订报并报名。)齐鲁晚报将为这些“校园记者”颁发校园记者证。

“校园记者”可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛等活动。“校园记者”活动结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。本报将邀请专家为“校园记者”进行采访和写作培训。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,“校园记者”可优先参加。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动。根据每位“校园记者”的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报“校园记者”招募热线:0538-6982106

编辑:侯海燕 组版:左晓明

备战中高考 考生营养问题不容忽视

不能通过膳食解决的营养问题值得考生关注

众所周知,大脑的正常功能有赖于及时供给足够的糖类、蛋白质、脂类、维生素、微量元素等营养物质,对于中、高考学生朋友,随着学业负担的加大,用脑的强度就越来越大,所需的营养物质也就越多。

考生很容易摄取足够的糖类、蛋白质、微量元素,但对于一些特殊的营养物质是无法通过膳食来满足用脑需求的,比如DHA是构成大脑细胞膜髓鞘,树突的主要物质,如果DHA供应充足,脑细胞就活跃,人的记忆力就好,反之就差。对于考生朋友来讲,记忆力的好坏是影响学习效率和考试成绩的重要因素,因此,DHA是考生急需的大脑营养。

“忘不了”3A脑营养,填补膳食空缺,助考生一臂之力

针对考生的营养需求,山东禹王制药与美国NPI公司联合攻关,以3种多不饱和脂肪酸——DHA、EPA、DPA为主要成分,研发了一种适合学生的脑营养品——“忘不了”3A脑营养胶囊。它能迅速补充大脑营养,改善记忆力,有利于提高学习效率,助考生轻松跨越中、高考。

鲁食健广审(文)第2011010024号

忘不了 买就赠 刮即奖

正在火爆进行中

自即日起,买“忘不了”一盒(180粒/盒)免费刮“刮奖卡”一张,多买多赠

- 一等奖:奖“笔记本电脑”一台(¥3500元)
- 二等奖:奖“忘不了”一盒(180粒/盒)(¥298元)
- 三等奖:奖“金钥匙”3盒(10粒/盒)(¥50元)



忘不了功效:

- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳



详情咨询:15094802460